

中超暂停,四五队员开始享受假期

□晚报记者 郭韬略

本报讯 随着昨晚上海申花3:2战胜天津泰达,中超联赛进入了今年最长的一个休战期,河南四五队的队员们也终于迎来了一个“悠长假期”。

前天同陕西宝荣的比赛

结束后,四五队当晚开了一个简短的会对比赛进行了小结,随即全队解散,队员们开始享受今年以来时间最长的一个假期,全队将于下周五重新集中。家在外地的队员昨天也都离开了郑州返回家中,两名外援特兰切夫和戈麦斯也于昨天离郑回国。

长达8天的假期对于春节之后就没什么好好休息的队员们来说是非常难得的,不过大家在假期也没有什么特殊安排。“今年赛程安排得比较紧,而且上一个休战期队里也没有放假,几个月下来,大家确实感觉到有些疲劳了。放假只准备在

家待着,好好休息一下,调整调整。但不能过于放松了,联赛刚打了一半,我们的形势又不好,下半年会更艰苦,得用一个好的状态进入到新的备战当中。”姚冰说。

队员们开始享受假期,主教练丁文峰却仍没有休息。昨天一大早他就飞往上海,昨天

晚上他现场观看了上海申花同天津泰达的比赛——四五队的下个对手就是天津泰达。“这个时候还谈什么休息啊,门文峰说:队里需要解决的问题太多。下一阶段会更艰难,一上来就是连着好几个强队,去现场看看比赛,对准备下一场比赛总是有好处的。”

体育无小事 关注这仨人

汤淼伤情依然很严重 目前仅双目可以眨动

心碎

本报讯 6月19日晚,在俄罗斯圣彼得堡受伤的前国家男排选手汤淼,在家人和上海有关部门人员的陪同下回到了上海,旋即入住上海第二军医大学附属长征医院接受治疗。据了解,汤淼目前伤情依然较为严重,仅双眼可以眨动,四肢活动能力受限。

上周早些时候,汤淼在与圣彼得堡队比赛前热身时不慎受伤,后被送进当地的

医院治疗,诊断为第六节颈椎骨折,并当即进行了手术。术后他留在医院里继续接受治疗。原本以他的伤病状况,短时间内不适合乘飞机回国,但考虑到当地医院护理等方面条件有限,而且汤淼的病情有恶化的征兆,于是上海方面当机立断,决定将汤淼带回国内接受治疗。

汤淼返沪后,中国排协和中国女排给他的妻子——现

中国女排主力选手周苏红放了三天的假,让其专程抵沪探视。但据守在医院外的球迷透露,周苏红在病房内逗留了接近15分钟,而离开的时候,坚强的她已哭得双眼通红。

上海方面对汤淼的治疗非常重视,组织各方面的专家就汤淼的病情进行会诊。据了解,汤淼究竟能恢复到何种状况,未来两周的治疗及其康复情况将极为关键。

体坛短信

米兰双雄假账丑闻 国米最坏可能降级

本报讯 昨天的意大利媒体都报道了国际米兰受困2005/2006赛季“假账丑闻”的事情。指控同时提及了AC米兰、桑普多利亚和雷吉纳三支甲级球队,他们也分别利用夸大年轻球员在转会和交换中身价的手法,在俱乐部账目上作假。

如果真的“假账案”成立,那么作为被指控“假账案”情节最严重的俱乐部,国际米兰被意大利足协颁发的2005/2006赛季的冠军,很可能将被剥夺而成为空缺。更严重的,甚至有可能被判罚降级。 木木

羽球业余俱乐部赛 郑州赛区明日开战

□晚报记者 董洪刚

本报讯 全民健身与奥运同行,2007年全国羽毛球业余俱乐部赛郑州赛区明天在郑州市体育馆开赛,届时赛场外还将举行羽毛球嘉年华活动,喜爱羽毛球运动的朋友可以现场参加。

由国家体育总局、中国羽协主办的帝豪杯2007年索德士全国羽毛球业余俱乐部赛郑州赛区的比赛共吸引了来自国内15个羽毛球业余俱乐部的150余名选手参赛,比赛包括男(女)子单打、男(女)子双打和混合双打项目的比赛。郑州赛区是本届大赛的首站比赛,将选拔前两名的俱乐部参加12月在武汉的总决赛。

六城会女排决赛 郑州女排目标前八

□晚报记者 董洪刚

本报讯 2009年全国第六届城市运动会女子排球项目决赛阶段的比赛将于周日在武汉开赛,郑州代表队首战将迎战成都女排。

全国六城会女排预赛,我市女排在本次预赛中表现出色,以全胜的战绩获得了预赛小组头名。在决赛中,我市女排与上海、南京、成都、昆明、福州5支队伍分在一组,天津、北京、齐齐哈尔、香港、杭州和济南6支队伍分在另一组。每个小组前两名的队伍将晋级四强,3.4名晋级8强。

“郑州女排整体状态不错,本次决赛我们要打出自身的水平,力争进入前八。”女排主教练刘庆表示。

王燕手术后一天平稳 伤残获赔不超50万元

心喜

本报讯 最近,在全国体操锦标赛上意外受伤的浙江小将王燕的情况备受关注。王燕在上海交通大学医学院附属第六人民医院成功进行了手术,而昨天距离王燕的手术已经过去了一天的时间了,她目前的情况怎么样呢?浙江体操队的教练介绍了她的最新情况。

在接受采访时,一直关注王燕进展的浙江队教练表示,王燕目前的情况良好:“由于昨天进行了手术,

因此王燕昨天晚上整个晚上都没有睡,所以今天显得很疲倦。但是她的肢体活动有很大进展,生命体征表现良好。现在最关键的就是防止手术之后并发症的出现。不过目前王燕没有任何并发症出现,恢复良好。”

而对于王燕今后恢复的重点环节,他也指出:“今后3天到一周时间之内,最重要的就是防止并发症的出现,如果这段时间内没有意

外发生,王燕的情况就没有问题了。”

另外,据浙江体育局官员介绍,王燕的治疗和今后的生活费用有足够的保障,首先是中华体育基金保险,其次是浙江省体育局的投保,另外还有意外伤害保险。据了解,中华体育基金会的最高赔付额为30万元,中体保险的比赛伤残险上限为5万元,浙江省方面能提供多少还不得而知。据悉,王燕此次获赔总额不会超过50万元。

“飞人”刘翔语出惊人 今年还能破世界纪录

心跳

本报讯 刚从美国载誉归来的刘翔重返北京。拍广告、做代言、看场地……两天来,师徒俩连轴转,完成了不少“规定任务”。昨天面对京城媒体,刘翔甚至放出豪言:“今年我还可能破世界纪录!”

昨天刘翔先是参加了一个其代言产品的媒体见面会。见面会伊始,往日一向古灵精怪的刘翔变得特别安分,低头坐在台上,满脸不自在。直到话题转到奥运会时,

刘翔才恢复自信模样,他表示,并不喜欢在赛前过多设定成绩或者名次等目标:“对于奥运会,我会尽力而为。我曾参加过一届,也有了经验。但现在在风口浪尖上,大家肯定对我抱有很高期望,所以我只能通过训练好好准备,把自己该做的事做好,到时争取去拼一下。”

两周后,刘翔将再次启程,前往欧洲参加三站国际大赛。其中,就有去年创下

“12秒88奇迹”的福地洛桑。席间,有记者提问:何时能再破12秒88的世界纪录?区别以往的“太极式”回答,刘翔语惊四座——“我觉得今年就有可能!”他表示,自己近期状态不错,对再破纪录也很有信心。“但这是很多因素决定的,我也不知道即使能破纪录,又能破多少。尽力而为吧,希望大家也别期望太高。”

本组撰文 李岩



千里耳采用最新医学成果研制而成,全面系统改善听力障碍,对耳鸣耳聋有着神奇的功效,标志着耳聋耳鸣的历史从此结束。本品采用日本生命科学院超微液态分子技术,精选多种天然名贵中药,使传统中药功效提高十几倍。通过介入导融技术,激活因子和营养因子零距离接触病灶,直接进入受损细胞内部,激活、滋养修复受损的听毛细胞,促进听神经纤维生长,促进未发育的听神经细胞成熟并激活耳蜗麻痺状态的听神经细胞发挥正常功能。

耳聋耳鸣 一滴见效

数万名戴助听器患者,已狂喜体验

总经销地址:郑州亚细亚一楼(电梯旁)

健康热线:0371-63285611

千里耳使用方便药效神速,轻症患者当天就可以看到效果。1周期就可以恢复听力,重症患者2-3个周期听力可以完全恢复正常。千里耳适用于久治不愈的神经性耳聋、耳鸣;突发性耳聋、耳鸣;药物中毒性耳聋、化脓性中耳炎、脑鸣、耳内沉闷堵塞感。老年性耳聋、耳鸣、听力下降等症。注:对用其他药物疗效不明显的患者均有很好的效果。购买两盒赠千里耳耳机。

市内免费送货外地免费邮寄

经销地址:怀仁堂药房(黄河路)/中原商贸城一楼/紫荆山易初莲花二楼/紫荆山百货医药部/开封乐仁堂中山路药店(相国寺汽车站对面)/新乡爱森大药房(南干道一中对面)/焦作迎鹤堂药店(山阳宾馆对面)